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Kos (március 21 - április 20) Szerencsésen alakulnak 
külfölddel kapcsolatos tervei, esetleg kiváló eredményeket 
ért el tanulmányaiban, ennek köszönhetően nő önbizalma, 
szinte sugárzik a boldogságtól. Mások is felfigyelnek Önre, 
lenyűgözi őket jókedve, mosolya.

Bika (április 21 - május 20) Jó üzleti érzékének köszönhe-
tően igazán szerencsésnek mondhatja magát, sőt a szerelem-
ben is sikereket könyvelhet el. Most egy kicsit elvonul a vi-
lágtól, és kiélvezi az édes semmittevést, nyugalmat. Szeren-
csés természetének köszönhetően segíteni tud embertársain.

Ikrek (május 21 - június 21) Szerencsésnek mondhat-
ja magát a párja miatt, sőt az egész kapcsolatrendszere a 
nyitottságon, őszinteségen alapul. Ennek köszönhetően 
nem távolodik el barátaitól, hanem még több barátot sze-
rez, olyan embereket, akikre büszke lehet, hogy a barátjuk-
nak tekintik. 

Rák (június 22 - július 22) Munkahelyén szerencsésen 
alakulnak dolgai, lehetősége van megmutatni mennyit ér. 
Felfigyelnek Önre főnökei, és egy olyan előrelépési lehető-
séget kínálnak, amelyre már régóta vágyakozott.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Hatalmas lendület-
tel és dinamizmussal veti bele magát az élet sűrűjébe. Most 
ez a kicsit felelőtlen magatartás hatalmas szerencsével pá-
rosul, és ha magasabb szintű tanulmányokba vág bele, vagy 
ha külfölddel kapcsolatos tervei vannak, azok csodálatosan 
fognak alakulni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Csodálatos, tág ott-
hont alakított ki, nyitott az ajtaja mindenki előtt, és szere-
tettel és érdeklődéssel fogad minden új információt, lehető-
séget. Ennek köszönhetően pénzügyi lehetősége igen meg-
lepő fordulatot vehet a héten, és szinte ölébe pottyan egy 
nagyobb pénzösszeg

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Barátaival, szö-
vetségeseivel kapcsolatban nehézségek adódnak, amely ne-
hézséget úgy tűnik, nem tudnak egymás között megoldani. 
Forduljon partneréhez, segíthet Önnek más szemszögből is 
megvilágítani az eseményeket, így könnyebben meg tudja 
oldani a felmerülő problémát.

Skorpió (október 23 - november 22) Terve, célja vég-
hezvitelében nehézségek adódnak, esetleg karrierje építése 
nem halad olyan ütemben, mint ahogyan azt Ön elképzelte. 
Ne aggódjon a kemény munka és helytállás, valamint kivá-
ló vezetői képessége meghozza a várva várt eredményt.

Nyilas (november 23 - december 21) Szerencsés és jóked-
vű, mindenkire rámosolyog, mindenkihez van egy kedves 
szava. Környezete ámulva nézi azt a rengeteg energiát, ame-
lyet adni tud. Egy ember különös elragadtatással tekint Önre, 
akire felfigyel, és ez egy gyönyörű szerelem kezdete lehet.

Bak (december 22 - január 20) Hatalmas elhivatottságá-
nak köszönhetően szerencsésen alakulnak otthoni dolgai. 
Filozofikus gondolkodása, valamint toleranciája segítségé-
vel ragyogó, békés és boldog otthont tud teremteni.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ügyesen választott 
barátot magának, igazán szerencsésnek mondhatja magát, 
ennek a barátságnak köszönhetően intellektuálisan maga-
sabbra teszi a mércét, és élvezi a szellemi kihívásokat. Meg-
tanulja tisztán, világosan és őszintén kifejezni magát.

Halak (február 20 - március 20) Problémák lesznek a 
munkahelyén, vagy a mindennapos tevékenysége elvégzé-
sét nehezítik meg, mindenképpen frusztrációt fog ez okoz-
ni, de ne aggódjon, némi pénzügyi ráhatás segít feloldani 
ezeket a bosszantó akadályokat.
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Deák Ferenc utca 4. Ügyvédi irodák. 1910    körül épült, föld-
szintes, egyszerű megjelenésű lakóház. Utcaképi szempontból 
fontos.

A hét végén változékony, erős légmozgás alakítja a Kárpát-me-
dence időjárását. Pénteken erős nyugati szél mellett jobbára napos 
időre van kilátás, a hőmérséklet hajnalra 4 fokig csökken, nap-
közben 17 fokig melegszik. Szombaton a szél északira fordul, to-
vábbra is erős marad. A többnyire napos időben a hajnali 7 fokról 
napközben 16 fokig melegszik a levegő hőmérséklete. Vasárnap 
az északi szél tovább erősödik, csak időnként várható felhőátvo-
nulás, a hőmérséklet 7 és 15 fok között változik. Hétfőn délnyu-
gatira fordul a légáramlás, csendesedik a szél erőssége. Derült idő 
mellett a hőmérséklet 3 fokig csökken hajnalra, napközben pedig 
19 fokig melegszik. Kedden folytatódik a derült idő, hajnalban 
5 fok, délután 21 várható. Szerdán ismét Észak felől érkezik egy 
erős légáramlat, felhőátvonulások mellett 9 és 19 fok között vál-
tozik a hőmérséklet.

A Pioneer Hi-Bred Termelő és Szolgáltató Zrt. 
szarvasi Vetőmagüzeme felvételt hirdet 

termelési (szántóföldi és vetőmagüzemi) 
agronómus 

munkatárs részére szarvasi munkahelyre.
A jelentkezés feltételei:
– agrártudományi egyetemi végzettség 
– kiváló angol nyelvismeret
– felhasználói szintű számítógépkezelői ismeretek
– B-kategóriás jogosítvány
– rugalmasság, terhelhetőség 
– szarvasi vagy Szarvas környéki lakóhely

A magyar és angol nyelvű  
fényképes jelentkezéseket a 
végzettséget igazoló bizo-
nyítványok másolataival 
2007. április 25-ig kérjük 
eljuttatni az alábbi címre:
Pioneer Hi-Bred Zrt. 5540 
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